
ATA DA (4ª) QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO (1º) PRIMEIRO PERÍOIDO LEGISLATIVO 

DA 17ª (DÉCIMA SÉTIMA) LEGISLATURA, REALIZADA EM 09 (NOVE) DE ABRIL DE (2021) 

DOIS MIL E VINTE E UM.  

OS (09) NOVE DIAS DO MÊS DE ABRIL DO ANO DE (2021) DOIS MIL E VINTE E UM, 

AS 09:00 HS (NOVE HORAS), NA CEDE PRÓPRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO 

BENTO DO NORTE, CITO A RUA DO NORTE, Nº 13, NESTA CIDADE, REALIZOU-SE A 

(4ª) QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO (1º) PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA 

(17ª) DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA, SOB A  PRESIDÊNCIA DO VEREADOR 

FRANCISCO EDUARDO DA SILVA LEITE QUE INICIALMENTE CUMPRIMENTOU A 

TODOS DESEJANDO BOM DIA E EM SEGUIDA, PASSOU A PALAVRA PARA O 

PRIMEIRO SECRETÁRIO DA MESA PARA QUE PROCEDESSE A CHAMADA 

REGIMENTAL, APÓS A CHAMADA REGIMENTAL RESPONDERAM PRESENTES EM 

NUMERO DE (08) OITO, OS SEGUINTES EDÍS: AÍLSON CAVALCANTE DA SILVA, 

ALBERTO RODERIGUES DE ANDRADE, CÍCERO SILVA DE SOUZA; FRANCISCO 

EDUARDO DA SILVA LEITE, GILIANE TORRES DE SOUZA, MARCONE EMANOEL 

SOUZA DA SILVA, PATRICIO TENORIO TORRES, RIVANEIDE MARIA BENTO DA SILVA. 

DEIXANDO DE COMPARECER EM NÚMERO DE (01) HUM; O VEREADOR TARCIZIO 

PEDRO DE LIMA. DEPOIS DE VERIFICADO A PRESENÇA DE MAIS DE UM (1/3) UM 

TERÇO, O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A PRESENTE SESSÃO E EM 

SEGUIDA AUTORIZOU O PRIMEIRO SECRETÁRIO DA MESA A PROCEDER A LEITURA 

DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR; QUE APÓS LIDA E ACHADA CONFORME TEVE 

APROVAÇÃO POR UNANIMIDADE. ATO CONTINUO O SENHOR PRESIDENTE 

SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE FIZESSE A LEITURA DA PAUTA DO DIA; 

QUE FOI PRONTAMENTE ATENDIDO PELO MESMO QUE FEZ A LEITURA DOS ITENS 

CONSTANTES DA PAUTA DA SESSÃO: APRECIAÇÃO E VOTAVAÇÃO DO 

PROJETO DE INDICAÇÃO 02/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR 

MARCONE EMANUEL QUE DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE UM 

AUXÍLIO EMERGENCIAL (RENDA BÁSICA CIDADÃ) AS FAMILIAS EM 

EXTREMA POBREZA; PEQUENOS COMERCIANTES E 

EMPREENDEDORES INDIVIDUAIS ACOMETIDOS PELOS IMPACTOS 

SOCIAIS E ECONÔMICOS GERADOS PELA PANDEMIA DE COVID-19. 

APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 04/2021 DE 

AUTORIA DO VEREADOR PATRICÍO TENÓRIO QUE DISPÕE SOBRE A 

INCLUSÃO DOS/AS TRABALHADORES/AS EM EDUCAÇÃO NO 

MUNICIPIO DA SÃO BENTO DO NORTE NA FAZE 1 COMO GRUPO 

PRIORITÁRIO DO PROGRAMA EMERGENCIAL DE VACINAÇÃO PARA 

O COMBATE E ERRADICAÇÃO DO VIRUSCOVID-19 EM TODO O 

TERRITÓRIO DO MUNICIPÍO DE SÃO BENTO DO NORTE COMO MEDIDA 

DE PROTEÇÃO SEGURANÇA À SAÚDE E VIDA DOS/AS 

TRABALHADORES/AS SUPRACITADOS/AS QUE PODERÃO ESTAREM 

EXPOSTOS/AS A PANDEMIA DO CORONA VIRUS NAS ESCOLAS DO 

TERRITÓRIO SÃOBENTENSE. APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO DO 



REQUERIMENTO 011/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR MARCONE 

EMANUEL QUE REQUER AO PODER EXUCUTIVO A IMPLANTAÇÃO DE 

UMA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE – UBS NO ASSENTAMENTO 25 DE 

JULHO. APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO 012/2021 DE 

AUTORIA DO VEREADOR PATRICIO TENORIO QUE REQUER AO 

PODER EXECUTIVO A INSTALAÇÃO DE UMA ACADEMIA AO AR LIVRE 

PARA O USO DE EXERCÍCIO FISÍCO NA COMUNIDADE DA SÃO 

FRANCISCO. APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO 013/2021 

DE AUTORIA DA VEREADOR GILIANE TORRES QUE REQUER AO 

PODER EXECUTIVO QUE PROCEDA COM A ISENÇÃO DE ISS 

(IMPOSTO SOBRE SERVIÇO) NA AQUISIÇÃO DE ANIMAIS, COMO: 

BOVINOS, CAPRINOS, OVINOS E SUÍNO, PARA AGRICULTORES 

FAMILIARES DO MUNICÍPIO DE SÃO BENTO DO NORTE. APRECIAÇÃO 

E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO 014/2021 DE AUTORIA DA 

VEREADORA GILIANE TORRES REQUER AO PODER EXECUTIVO QUE 

PROCEDA COM A DESIGNAÇÃO DE ATENDIMENTO DA ESF (EQUIPE 

SAÚDE DA FAMÍLIA) – ESPECIALMENTE MÉDICO – PARA QUE O 

MESMO SEJA FEITO NAS COMUNIDADES DE SANTA VITÓRIA, 

ASSENTAMENTO ALTO DO ORIENTE E 25 DE JULHO (QUE 

ABRANGERIA BAIXA DA QUIXABA E ASSENTAMENTO CAJU 

NORDESTE). APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO 016/2021 

DE AUTORIA DO VEREADOR AÍLSON CAVALCANTE QUE REQUER AO 

PODER EXECUTIVO QUE PROCEDA A INSTALAÇÃO DE 

DESSALINIZADORES NOS POÇOS DA COMUNIDADE DE JICURI E DA 

COMUNIDADE DE SÃO FRANCISCO. APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO DO 

REQUERIMENTO 017/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR ALBERTO 

RODRIGUES QUE REQUER AO PODER EXECUTIVO QUE PROCEDA A 

CONSTRUÇÃO DE UM CAMPO DE FUTEBOL SOCIETY NO 

ASSENTAMENTO 25 DE JULHO. APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO DO 

REQUERIMENTO 018/2018 DE AUTORIA DO VEREADOR ALBERTO 

RODRUIGES QUE REQUER AO PODER EXECUTIVO QUE PROCEDA A 

REFORMA DAS PARADAS DE ÔNIBUS EXISTENTES; QUE SE FAÇA 

ACOSTAMENTO E ILUMINAÇÃO E QUE SE PROCEDA A CONSTRUÇÃO 

DE MAIS ALGUMAS SENDO NA BAIXA DA QUIXABA NAS MEDIAÇÕES 

ONDE TEM UMA IGREJA EVANGÉLICA; OUTRA PARADA EM FRENTE 

A ENTRADA DO GUAGIRÚ E OUTRA PRÓXIMO A RUA JOSÉ PEREIRA 

DE AQUINO CONHECIDO COMO ALTO DA VÁRZEA.  APÓS A LEITURA DA 

PAUTA DO DIA FEITA PELO VEREADOR PATRICIO TENÓRIO SECRETÁRIO DA MESA 

DIRETORA, O SENHOR PRESIDENTE PASSOU A APRECIAÇÃO DOS PROJETOS DE LEI 

O QUE FOI PRONTAMENTE ACEITO POR TODOS OS SENHORES EDÍS, EM SEGUIDA 

O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU A LEITURA COM JUSTIFICATIVA DE TODOS OS 

PROJETOS BEM COMO DOS REQUERIMENTOS EM PAUTA. APÓS A LEITURA E 

JUSTIFICATIVA ABRIU-SE DEBATES ACERCA DOS PROJETOS E REQUERIMENTOS; 



TODOS FORAM BEM ACEITOS E RECONHECIDOS COMO IMPORTANTES PARA O 

MUNICIPIO POIS EM SEU OBJETIVO VISAM O BEM ESTAR DA POPULAÇÃO E 

DESENVOLVIMENTO DO MUNICIPÍO. ATO CONTÍNUO O SENHOR PRESIDENTE 

PASSOU A VOTAÇÃO PERGUNTANDO UM A UM COMO VOTAVA; TODOS 

VOTARAM A FAVOR TANTO DOS PROJETOS COMO DOS REQUERIMENTOS E ASSIM 

FORAM AS MATÉRIAS CONSTANTES DA PAUTA DO DIA APROVADAS POR 

UNANIMIDADE. PROSSEGUINDO COM A SESSÃO O SENHOR PRESIDENTE 

FACULTOU A PALAVRA AOS NOBRES VEREADORES QUE QUISESSEM FAZER USO DA 

MESMA DISPONDO DO TEMPO DE CINCO MINUTOS. A VEREADORA RIVANEIDE 

MARIA USOU SEU TEMPO REGIMENTAL DESEJOU BOM DIA E EM SUA FALA PEDIU 

PRA QUE HOUVESSE UMA ORGANIZAÇÃO NOS REQUERIMENTOS ONDE TODOS OS 

VEREADORES PODESSEM ESTÁ ATUALIZADOS SOBRE TODOS OS QUE JÁ EXISTEM 

NA CASA; PEDIU AINDA PRA QUE FOSSE DISPONIBILIZADO O CRONOGRAMA DAS 

SESSÕES DESTE PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO. O VEREADOR PATRICÍO 

TENÓRIO DESEJOU BOM DIA E IMFORMOU A TODOS OS EDÍS SOBRE A AUDIÊNCIA 

PÚBLICA QUE IRÁ ACONTECER NO DIA 19 COM MATÉRIA EXCLUSIVA DO PPA 

(PLANO PLURI ANUAL) E DISSE QUE A PRESENÇA DE TODOS NA AUDIÊNCIA É DE 

MUITA IMPORTANCIA PARA A CONSTRUÇÃO DESTE PLANO QUE TEM EM SEU 

OBJETIVO PLANEJAR AS AÇÕES E PROJETOS DO GOVERNO MUNICIPAL PARA OS 

PRÓXIMOS QUATRO ANOS. A VEREADORA GILIANE TORRES DESEJOU BOM DIA A 

TODOS E EM SUA FALA PEDIU PRA QUE A SECRETARIA DESTA CASA PUDESSE 

ORGANIZAR A QUESTÃO DOS REQUERIMENTOS PARA UM MELHOR 

ENTENDIMENTO POR PARTE DOS VEREADORES PRA QUE CADA UM FIQUE 

SABENDO DOS REQUERIMENTOS QUE POR VENTURA JÁ EXISTAM A NOBRE EDÍL 

PEDIU AINDA PARA QUE SEJA REPASSADO AOS VEREADORES O CRONOGRAMA 

DAS SESSÕES DESTE PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO. O VEREADOR MARCONE 

EMANOEL DESEJOU BOM DIA E PROSSEGUIU SUA FALA ENALTECENDO AOS SEUS 

PARES PELA APROVAÇÃO DOS PROJETOS E REQUERIMENTOS E PELO TRABALHO 

QUE VEM SENDO DESENVOLVIDO PROVA DE UM ESFORÇO CONJUNTO E DA UNIÃO 

DOS VEREADORES EM PROL DO BEM COMUM DA POPULAÇÃO DE SÃO BENTO DO 

NORTE; AGRADECEU AINDA A TODOS QUE ESTÃO ASSISTINDO A SESSÃO ATRAVÉS 

DA PÁGINA OFICIAL DA CÂMARA E DISSE QUE A PARTIPAÇÃO DA POPULAÇÃ É DE 

FUNDAMENTAL IMPORTÂNCIA. O VEREADOR ALBERTO RODRIGUES DESEJOU 

BOM DIA E DISSE EM SUA FALA DISSE QUE A CAERN VOLTOU COM O 

ABASTECIMENTO DE ÁGUA PARA A POPULAÇÃO DO GUAGIRU E AGRADECEU A 

EQUIPE DA CAERN PELO SERVIÇO PRESTADO; DISSE ESTÁ MUITO FELEIZ PELA 

APROVAÇÃO DOS REQUERIMENTOS E PROJETOS NESTA CASA E PEDIU QUE A 

POPULAÇÃO CONTINUE ASSISTINDO E PARTICIPANDO E FAZENDO EFETIVA 

COBRANÇA AOS VEREADORES PRA QUE TODOS SEMPRE BUSQUEM O MELHOR 

PARA A POPULAÇÃO; FALOU AINDA DA IMPORTANCIA DA AUDIENCIA PÚBLICA 

PARA ELABORAÇÃO DO PPA. O VEREADOR PRESIDENTE FRANCISCO EDUARDO 



USOU A PALAVRA E AGRADECEU A TODOS PELO TRABALHO QUE VEM SENDO 

FEITO EM CONJUNTO E UNIÃO; DISSE ESTÁ MUITO FELIZ PELA APROVAÇÃO DOS 

REQUERIMENTOS E PROJETOS QUE VEM SENDO COLOCADOS EM PAUTA NESTA 

CASA TODOS COM O OBJETIVO DE MELHORAR CADA DIA MAIS A VIDA DA 

POPULAÇÃO DO NOSSO MUNICIPÍO; NOVAMENTE EM SUA FALA CONFIRMOU A 

SALA DE REUNIÃO QUE EM POUCO TEMPO ESTARÁ PRONTA PARA UMA MELHOR 

ESTRUTURA DA CASA E FINALIZOU SUAS PALAVRAS DIZENDO QUE SEMPRE EM 

SUAS ORAÇÕES PEDE POR TODOS OS VEREADORES E PELA POPULAÇÃO EM GERAL 

PARA QUE DEUS ABENÇOE E SEMPRE DER SABEDORIA NESTA MISSÃO. NADA MAIS 

HAVENDO A TRATAR O SENHOR PRESIDENTE DEU POR ENCERRADA A PRESENTE 

SESSÃO. SALA DAS SESSÕES VEREADOR VICENTE CORDEIRO DE SOUZA, EM NOVE 

DE ABRIL DE DOIS MIL E VINTE E UM. 

 

 


